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Résoudre un problème : information supplémentaire ou information manquante
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Résous.

Il y a 4 enfants dans une équipe
de bowling.

Mike a un score de 55.

Sherry a un score de 30.

Combien de points de plus Mike a-t-il ?
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La différence entre le score de Sherry et le score de Mike.
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Le score de Mike et celui de Sherry :
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_______ − _______ = _______

Il y a 4 enfants dans l’équipe.


Barre l’information supplémentaire.

Résous le problème si tu as l’information dont tu as besoin.

1.
Il y a 39 adultes au bowling.
Il y a 9 enfants au bowling.
Mark a un score de 82.

Combien d’adultes de plus que d’enfants y a-t-il ?
Résous si tu peux : _______ − _______ = _______
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Quelquefois tu n’as pas assez d’information pour résoudre un problème. Quelquefois tu as trop d’information dont tu n’as pas besoin pour résoudre un problème.





1. Qu’as-tu besoin de trouver ?





2. De quelle information as-tu besoin pour résoudre le problème ?





3. Quelle information est supplémentaire ?








